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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii urmatori, scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. ntr-o lista liniard simplu Inldntuita, alocatd dinamic, fiecare element memoreazéa in campul
nr un numar intreg, iar in cdmpul ur madresa elementului urmator din lista sau valoarea
NULL daca nu existd un element urmator. Lista contine exact trei elemente ale caror
adrese sunt memorate in variabilele p, q sir . Stiind ca p- >nr ==1, g- >nr ==2, r - >nr ==3,
p- >ur m =NULL si r - >ur me=q, care este ordinea humerelor din lista? (4p.)

a. 132 b. 123 c. 213 d 321

2. Care dintre urmatoarele variante reprezinta o declarare corecta pentru o variabila x care
memoreaza simultan codul de identificare al unui candidat la un examen, exprimat printr-un
numar natural de cel mult 4 cifre si media obtinuta de acesta la examen, exprimata printr-un

numar real? (4p.)
a. struct x { int cod; b. struct {int cod;
float nedia;}; float nmedia;} x;
c. int x.cod ; d. struct candidat {int x.cod;
float x.media; float x.nmedia;};

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Care este gradul maxim posibil si care este gradul minim posibil pentru un nod dintr-un

arbore cu n noduri (n>1)? (6p.)
4. Ce se va afisa in urma | strcpy(a, ”bacal aureat”);
executarii secventei de | cout<<strlen(a)<<endl; | printf(”%N\n",strlen(a));

program alaturate stiind ca
variabila a memoreaza un
sir cu cel mult 100 de
caractere, iar variabila i
este detipintreg ?  (6p.)

for(i=0;i<strlen(a);i++)
if(strchr(”aeiou”,a[i])!=0)
cout<<' *'; | printf(’*");

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (2<n<20),
construieste Tn memorie si afiseaza pe ecran o matrice cu n linii si n coloane, in care
fiecare element de pe diagonala secundara are valoarea n, fiecare element aflat deasupra
diagonalei secundare este mai mic cu o unitate decéat vecinul aflat pe aceeasi linie in
dreapta lui si fiecare element aflat sub diagonala secundara este mai mare cu o unitate
decat vecinul aflat pe aceeasi linie Tn stanga lui.

Elementele matricei vor fi afisate pe ecran, cate o linie a matriceipe] 1 2 3 4 5
cate o linie a ecranului cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii. | 2 3 4 5 6
. . . . 34567
Exemplu: pentru n=5 se va afisa matricea alaturata. (10p.) 45678
56789
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